Контрольная работа № 2
Химические реакции
Вариант 1
1. Гидрирование бензола выражается следующим уравнением реакции:
                      kat
C6H6(г) + 3H2 ↔С6H12(г) +Q .                                                                                                                   Дайте полную характеристику реакции. В какую сторону сместится химическое равновесие данной реакции: а) при понижении температуры; б) при уменьшении давления; в) при повышении концентрации водорода?

2. Расставьте коэффициенты методом электронного баланса в уравнении реакции                         Cu + HNO3 → Cu(NO3)2 + NO + H2O

3. Какие из перечисленных солей подвергаются гидролизу при растворении в воде: нитрат калия, сульфид натрия, хлорид железа (II)? Напишите краткие ионные уравнения.


4. Напишите уравнения реакций в молекулярной и ионной формах: серная кислота и хлорид бария; нитрат серебра и соляная кислота; оксид цинка и азотная кислота.


Вариант 2
1. Получение метанола в промышленности выражается следующим уравнением реакции:
                                kat
      СО(г) + 2Н2(г) ↔ СН3ОН(г) + Q.                                                                                                      Дайте полную характеристику этой реакции. В какую сторону сместится химическое равновесие данной реакции : а) при увеличении давления; б) при повышении температуры; в) при увеличении концентрации спирта?

2. Расставьте коэффициенты методом электронного баланса в уравнении реакции:                       H2S + HNO3(конц) → S +NO2 + H2O.

3. Какие из перечисленных солей подвергаются гидролизу при растворении в воде: хлорид бария, силикат натрия, сульфат меди (II)?


4. Напишите уравнения реакций в молекулярной и ионной формах: оксид бария и серная кислота, гидроксид кальция и азотная кислота; сульфид натрия и нитрат свинца.
